(19

S W
Kotwa wklejana| "4~ -

212

@

5700

L 1:20
1:20
C160x50x5 h
C120x50x5 1
=190 1200
EI < ] Kotwa wklejana ’Ib 18
12 4 C120x5055
L \_@ _| / =190 @
bl. 130x10 15 + g1
170 i
BBO 'S
170 00
g
C80x50x5
1@14 I=1612 @ 4@1‘
L A +— Tc’::r_
L 1612 1 A

C160x50x5
=894

/

(]
|
—

A

894

#

A

C160x50x5 ()
51@: =136

L100x50x5

=1900

10x19
1700

b-D

1100

WSPORNIK Ws—1 (3 szt.)

//_//
Y4

7

C160x50x5

il

€120x50x5 !
[=1000 |

1]

Pomost stalowy

1:20

1200

BN
| \T
" : N L. 7800 "
N § %
N \\
( : — P
1200 ¥ % \§ . N 9¥250=2250 9%250=2250 f 1100 t
4 - A
[ ORER AN
" I I I I 1 - -
- N
: 11515 A \ |
BV 6709 { a—d
‘O A Q/ Ty X 1:20
\ C160x50x5
- A -
X AR £%5%
o N X .
ie, N N AN S 3
= N Y S 9]:
\\ N \§U M
. — A § 2 110
\ X . N 3
\\ \\ — —|
Ws—1 / NN
AN
I 0-0 &-— §
L N |
L 1040 ) 3000 — . y 1100 y
9 N 1 1
C160x50x5 65 55 X
%‘ =804 — § N
/ 7 /i 65,35 | \'\\
© N
B M -x\ . N N
) 804 ) §\. \.\
NN
C160x50x5 : N
=187 @ \§ Q}U %
\.
/ = 3 : Q- |
7 - Ws—1 = \§ |\\§1
\.
3 L 1187 “FAIL AN AN |
N N
! W
o_ ¢|x \%
& L1 260 o, 260 , 295 ., 295
& 160 i
C160x50x5 AF& ( > | 63.65
T 1 I I I
, 286, 314 , 314 , 314 " , 4, 34, 34, 314 o4 8 T - — — - — —. -~
1 1 A 1 1 1 1 1 i 8 /é |
o ﬁk_/w/" I o " P P o P \ 2 L 300 | 300 J195]
ra +4=)||5 ra - ra ' F ra ra r ra — o
p493| 314 |\ 314 | 314 | 314 34 | 314 | 314 | 314 | 314 | 21 | g k 850 |
| 3194 | B 4 1100 L
i otwdr owalny 7 s O @_/ A
o14x28 3
C160x50x5 ° ~
L 286, 314, 314 314 L 314, 34, 34 34 N =
1 1 1 / 1 1 1 1 1 [
> 74 u / s & & g s %) o
;a/+-=;|c R'/ ’/ #./ g/ g/ w/ ﬂ/ ’.// 3
b403] 34 |\ 3ta L 314 | 314 | x4 | 314 | 314 | 314 |oaljol
I} 2833 !
otwdr owalny
@14x28 4
261,75
Schody stalowe — rzut z qbry
|B i 1:50 il C—C
1100
N, o A SR Pomost stalowy
Qt"_#_f_' TW ( 1:20
R IR T
g =M+ =
L__H_A@)@ﬁ@@zl@lg)l_% rura @48,3x2,9 ()
éé%_l_ = +H —=m == o= Emem= = == om=m =
1000 |
1000 2250 ) ?A;M@ (H
™| . 1186 . | 033,7x2,9 |
Nl 1 i | momms )y |
| 2@ I: :|<‘|r S J,/ i
% ~ = | |
o | |
_@&is C120x50x5 1200 Y /g
VW =186 @ 1/ &
L100x50x4 L _bl. 150x2 ‘ d|>
L e — 2 850 ,
Hege g BT R D V C1206065 ||
8=3 3 A 67,45 Il o I=3890 & ||
1-———%— 91:”445\@/ + f s E N
S Sa¥E 5, N57/5 | 395 b 2 I B g .
%_ 1 850 ’ S S |
@) 5000 \? / /
ol L101%%0x4 140 \* B9\ \ L100x50x4 15 P4
® 3900 ‘b@/ 100
RO | C C120x50x5 D| EI?‘*H\ @m/ + * * | r
® 1=3850 00 50 | 300 | 300 [100 2 4 4
® 1300 " 1300 " 1300 ™ o T =
[ |@ o0 Lo 1000, |700 "
K @ | e e Y e S A Ak e e Sk e Rk e ek e R —
SIS AT EON i S Uy Ry e g | S N,
S GlelelcelelcieleliFlGialee
S 8@l 8 |8 ]
s ﬂ———:; N ([ I L ~
& _D_J____@ | p L1100 | Lyl 1100 | )il 1100 |
e i U o o o e AN
850 \ P 1\ \

J90)

r— * |
840
) 500
3
Ws—1
o
3
AN
AN
N AN
AN
N AN
AN

@10

AN
RN
N
RN
N
N
- ﬁ%ﬁs
g N
=
175 @ . — .

N A
X
X

X
X

N
61,75

—

NN
A
AN
XL |
I
Y
\.\ |
x\'
\.\ \i
X
N
17i
= i
4 @ —

WYKAZ STALI PROFILOWEJ

Kotwa wklejana

L0SC KSZTALTOWNIK(mm) CIEZAR (kg) Ciezar (kg)
Foz. szt. .grubosc” diugoéé| jedn. | 1sztuki MATERAL | UWAG elementu
i szeroko$¢
1 2 3 4 5 6 7 9 8 9
1 2 C160x50x5 2833 | 10,40| 29,46 | S235JR 58,93
2| 2 C160x50x5 894 | 10,40[ 9,30 | S235JR 18,60
3| 2 C160x50x5 136 | 10,40 1,41 | S235JR 2,83
4| 6 bl.110x10 160 8,64| 1,38 | S235JR 8,29
5[ 3 C120x50x5 1000 8,65| 8,65 | S235JR 25,95
6| 2 C160x50x5 804 | 10,40| 8,36 | S235JR 16,72
7| 2 C160x50x5 3194 | 10,40| 33,22 | S235JR 66,44
8| 2 C160x50x5 1187 | 10,40( 12,34 | S235JR 24,69
ol9]| 2 C160x50x5 2036 | 10,40| 21,17 | S235JR 42,35
=(10] 2 rura (348,3x2,9 1160 3,25| 3,77 | S235JR 7,54
(—% 1] 1 rura (348,3x2,9 9680 3,25| 31,46 | S235JR 31,46
nl12] 3 rura (333,7x2,9 9340 2,83| 26,43 | S235JR 79,30
=[19] 1 L100x50x4 850 4,46( 3,79 | S235JR 3,79
© Kotwa wklejana Hilti M10x130;
2 3 tadunek HVU M10x90; - - -
% otwdrg12; hotw =90mm
Kotwa wklejana Hilti M12x160;
12 tadunek HVU M12x110; - - -
otworgs14;hotw =110mm
SUMA:[ kg 386,88
+1,8% na spoiny 7,0
masa 1szt.| kg | 393,8
SZTUK:| 1
SUMA CIEZARU:| kg | 393,8
13| 1 C80x50x5 1612 7,20| 11,61 | S235JR 11,61
14| 1 C120x50x5 1000 8,65| 8,65 | S235JR 8,65
15| 2 bl.130x10 170 | 10,20 1,73 | S235JR 3,47
Kotwa wklejana Hilti M12x160;
- 4 tadunek HVU M12x110;
c;) otworgs14;hotw =110mm
; SUMA:[ kg 23,72
+1,8% na spoiny 0,4
masa 1szt.| kg | 24,2
SZTUK:| 3
SUMA CIEZARU:| kg | 72,5
13| 2 C80x50x5 1612 7,20| 11,61 | S235JR 23,21
15| 5 bl.130x10 170 | 10,20 1,73 | S235JR 8,67
16| 1 C120x50x5 3890 8,65| 33,65 | S235JR 33,65
17| 2 C120x50x5 1186 8,65| 10,26 | S235JR 20,52
18| 3 L100x50x4 1100 4,46( 4,91 | S235JR 14,72
19| 1 L100x50x4 850 4,46( 3,79 | S235JR 3,79
1] 1 rura %48,3x2,9 3900 3,25| 12,68 | S235JR 12,68
12| 3 rura (333,7x2,9 3900 2,83| 11,04 | S235JR 33,11
20| 1 bl.150x2 3900 2,36| 9,20 | S235JR 9,20
' 21| 5 rura (348,3x2,9 1240 3,25| 4,03 | S235JR 20,15
ol22(| 5 L100x50x4 1000 4,46( 4,46 | S235JR 22,30
€ Kotwa wklejana Hilti M12x160;
8_ 10 tadunek HVU M12x110; - - -
otworgs14;hotw =110mm
Kotwa wklejana Hilti M10x130;
15 tadunek HVU M10x90; - - -
otworgs12; hotw =90mm
SUMA:[ kg 202,00
+1,8% na spoiny 3,6
masa 1szt.| kg | 2056
SZTUK:| 1
SUMA CIEZARU:| kg | 205,6
Stopnie WSPZP/H=60/2/gr. 3mm
A | 28 1B=260 stal AIS| 304/316 1000 | 10,50 [ 10,50 | S235JR 294,00
Stopnie WSPZP/H=40/2/gr. 3mm
q;) B| 7 1B=260 stal AIS| 3041316 1100 | 8,60 | 7,54 | S235JR 52,78
Stopnie WSPZP/H=40/2/gr. 3mm
% cil 1 1B=230 stal AIS| 304/316 1100 | 6,20 | 5,44 | S235JR 5,44
glo| 2 S‘°",E§!£Z§Z’§f§ﬁ?§ %gmm 1100 | 7,90 | 6,93 | S2350R 13,85
o Stopnie WSPZP/H=40/2/gr. 3mm
i E| 1 1B=155 stal AIS| 304/316 1100 | 4,20 | 3,68 | S235JR 3,68
= Stopnie WSPZP/H=40/2/gr. 3mm
E F |15 1B=260 stal AIS| 304/316 1200 | 8,60 | 8,23 | S235JR 123,38
112 $ruby M12 x45.+p+n 0,07 7,84
taczniki systemowe
SUMA CIEZARU:| kg | 501,0
Catkowita masa (kg)| 1172,9

STAL PROFILOWA OH18N9

Spawanie zgodne z technologig

spawania stali nierdzewne|

— Spoiny nieoznaczone na rysunku
wykona¢ jako 0,7 grubosci
cienszego z fqczonych elementow

Przed wykonaniem schoddéw wykona¢
pomiary kontrolne dtugosci

BPBK we Wroctawiu Sp. z 0.0.
52-010 Wroctaw

Nr rej.

S49-2/2011

BPBK
WVVroctaw

Rev.

ul.Opolska 11-19 lok.1

Nazwa
inwestyciji:

Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni
sciekow w Kietczewie dla m. Kosciana

Obiekt: Oczyszczalnia $ciekéw w Kietczewie
Obiekt nr 16 przepompownia osadu nadmiernego,
zageszczonego wstepnego, wody technologicznej

Tytutrys. Schody stalowe i pomost Pm-1

Skala: 1:20
Stadium:  Projekt wykonawczy Nrrys. K03
Branza: konstrukcja budowlana Nr uprawnien | Data Podpis
Projektant: mgr inz. Joanna Rapir-Augustyniak | 153/D0$/05 | 12.2012
Sprawdzajacy: mgr inz. Adam Ferenz 460/83/WBPP | 12,2012




